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Sekildeki A, O, E noktalari dogrusaldir. AOC'nin agiortay! [OB, AOB'nin aglortayl [OK, COE nin agiortay! [OD ve
DOE'nin acgiortay! [OL'dr.

Buna gére m(KOL) kag derecedir?

A) 90 B) 100 C) 105 D) 120 E) 135

oY

Sekilde m(BAG) = 70°, m(ABC) = 30°, m(BCD) = 55°, m(DEF) = 50°, m(EFG) = 40° ve m(FGA) = 80° dir.

Buna gére m(CDE) kag derecedir?

A) 45 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70
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Sekilde A, O, B dogrusal, m(EOD) = 90°, m(COD) = 40° ve m(AOC) = 3-m(BOD)'tir.

Buna gére m(AOE) kag derecedir?

A) 125 B) 105 C)95 D) 55 E) 35
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Sekilde AE / CD, m(EAB) = 2x, m(ABC) = 90°, m(BCD) = 20° ve m(AED) = 3x 'tir.

Buna gére m(EDC) = y kag derecedir?

A) 75 B) 70 C)60 D) 35 E) 30
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Sekildeki ABC iicgeninde [AE] / [DF], [AB] / [DE], |CF|=5 cm ve |EF|=2 cm'dir.
Buna gore | BE| kag santimetredir?

7 14 14
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A) & B) & C) D) - E)




7. Tekrar Testi

B C
Sekildeki ABC ve DEC birer eskenar tiggendir. E € [AB], |AB|=8 cm ve |ED|=6 cm'dir.

Buna gore | AF | kag santimetredir?

No|on

A5 B) & C)3 D) E) 2

C
Sekildeki ABD ve BCD birer tiggendir. [AF], Aagisinin ve [CE], C agisinin agiortaylaridir.
E,F €[BD],|AB|=6 cm, |AD|=15 cm, |BC|=8 cm ve |CD|= 12 cm'dir.

| BF |
|ED|

Buna gore kagtir?
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B
Sekildeki ABC liggeninde D € [AB], [AE] A agisinin agiortayi, [DE] D agisinin agiortayidir.
|AC|=8 cm ve |FC|=4 cm'dir.

Buna gére |BD| kag santimetredir?

A) 42 B) 36 C) 21 D)7 E)6
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24
B

Sekildeki ABC dik iggeninde [AB] L [AC], |AF|=|FB|, |AD|=|DC|, |FE|=|EK| ve |BC|= 24 cmdir.
Buna gore | DK| kag santimetredir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

10. A

Sekildeki ABC iiggeninde [DF] ve [EF] kenar orta dikmelerdir. F € [BC], |EF|=6 cm ve |BC|=20 cm'dir.
Buna gére | DF | kag santimetredir?

A) 4 B)5 C)7 D)8 E)9

1.

C

Sekildeki ABC lggeninde D, E, F kenar orta noktalari ve K noktasi da kenar orta dikmelerinin kesisim noktasidir.

|AE|=2/6 cm,|KE|=4 cm ve |BF|=6 cmdir.
Buna gore | KF | kag santimetredir?

A)2 B) 2/3 C)4 D) 2/6 E) 2/7




7. Tekrar Testi

B C

8 D 6
Sekildeki ABC liggeninde E € [AC], D € [BC] ve F diklik merkezidir. |AE|=17 cm, |DC|=6 cm ve |BD|= 8 cm'dir.

Buna gore | AD| kag santimetredir?

A) 4/3 B) 9 C)15 D) 9/5 E) v/253

13. A

gL 7 o}

Sekildeki ABC tiggeni bir dik iicgendir. [AB] L [BC], |AB|=x cm, |BC|=y cm ve (x+y)*+(x—y)? = 100" dir.

Buna gore | AC| kag santimetredir?

A) 10 B) 3/10 C) 62 D) 2/15 E) 5/2
14. A
F
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Sekildeki ABC ve BDC birer ticgendir. [AC] L [BC], [BD] L [DC], [FC] L [AB], [DE] L[BC], |AC|=|BE|, |FC|=4 cm
ve |BF| =8 cm'dir.

Buna gore |BD| kag santimetredir?

A) 4 B) 2/6 C)5 D) 2/7 E) 2/10
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15. 20+ P =7 olmak iizere,

sin(o+ PB)-tanP - cos B
cot 20 - sin2a. - cos o

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?

A) —1 B) sina C) cosP D) 1 E) tan2a
16. A
&"b
v
75°
B Cc

Sekildeki ABC dik icgeninde [AB] L [AC], m(ABC) = 75° ve | AB| =23 cm'dir.

Buna gore | AC| kag santimetredir?

A) 6-24/3 B) 1+2/3 C) 3/3 D) 6+24/3 E) 6+4/3

17. Birim gcember lizerinde 150° lik agiya karsilik gelen noktanin bilegenlerinin toplami kagtir?

-1-43 -1+y3 1-/3 1-4/2 1442
A) —Z‘T B) 72f C) zf D) 2f E) zf
18. A
B
10 E
C 6 D

Sekildeki A, B, C noktalari dogrusal, [BC] L[CD], |AB|=2|BC|, [BD] 7 [AE], |BD|= 10 cm ve |CD|=6 cm'dir.

Buna gére A(BDE) kag cm? dir?

A) 48 B) 40 C) 36 D) 24 E) 15
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19. a, b ve c sayilari ile ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.
¢ aile b'nin aritmetik ortalamasi 14,
* b ile c'nin aritmetik ortalamasi 21 ve
* a, b ve c'nin aritmetik ortalamasi 17'dir.

Buna gore a ile c¢'nin aritmetik ortalamasi kagtir?

A) 16 B) 18 C) 19 D) 32 E) 35

20. 10 erkek, 5 kiz 6grencinin bulundugu bir grupta erkeklerin yas ortalamasi 23, kizlarin yas ortalamasi 26'dir.

Bu gruptan yas ortalamasi 17 olan 2 erkek dgrenci ayriliyor ve yasi 10 olan bir kiz 6grenci gruba katiliyor.

Son durumda bu grubun yas ortalamasi kagtir?

A) 30,6 B) 26,9 C)24,5 D) 24 E) 23,3

21. 5,x,6,9,y,15,19 veri grubu kiuigclkten blytuge dogru siralanmigstir. Bu veri grubunda
Aritmetik Ortalama —Medyan (Ortanca) = 1

esitligi saglanmaktadir.

Buna gore y'nin alabilecegi tam sayi degerlerinin toplami kagtir?

A) 10 B) 20 C) 21 D) 22 E) 25

22. Bir bahg¢edeki meyve adaclari ve bu agaclardan toplanan meyve miktarlar kg cinsinden grafikte verilmigstir.

Grafik: Meyve Adaclarindan Toplanan Meyve Miktarlari
Meyve Miktarlar (kg)
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Bu meyvelerin miktarlarina gére dagilimi daire grafiginde gosterildiginde armut agacinin meyve miktarini goste-
ren daire diliminin merkez agisinin 6l¢iisui ka¢ derece olur?

A) 90 B) 78 C) 72 D) 69 E) 51
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23. Bir okuldaki 9, 10, 11 ve 12. siniflardaki 6grenci sayilari asagidaki tabloda gosterilmisgtir.

Sinif Ogrenci Sayisi

9 325
10 250
11 225
12 100

Buna gore bu okuldaki siniflara gére 6grenci sayilarinin dagihmini gosteren daire grafigi asagidakilerden hangisidir?

DDA

D)

&

BN 9. Sinif

B 10. Sinif
C 1. Sinif
[@12. Sinif

i Cevap anahtarina ulasmak
i icin karekodu okutunuz.




